

Выступление на полномочной МСЭ
Марракеш, Марокко

FINAL
Revised
Kyrgyz

Уважаемый председатель, уважаемые коллеги, делегаты, дамы и господа!
Я счастлив, что мне выпала честь выступить на этом высоком форуме.

От имени Правительства Кыргызской Республики позвольте передать Вам приветствия с наилучшими пожеланиями Полномочной конференции. Позвольте отдельно выразить благодарность Правительству Королевства Марокко за теплый прием, возможность работать в таком прекрасном зале.

Также, господин председатель, позвольте поздравить Вас с избранием председателем данной конференции пожелать всяческих успехов.

Уважаемый председатель, дамы и господа! Кыргызская Республика является членом МСЭ с 1994 года, и с этого времени принимает активное участие в деятельности МСЭ, его секторах, прилагая максимум своих возможностей.

В течение всего этого времени Администрация связи Кыргызской Республики чувствует поддержку со стороны различных секторов МСЭ. Была получена экспертная помощь МСЭ по ряду направлений развития телекоммуникаций. Также МСЭ провел ряд субрегиональных семинаров у нас, в Кыргызской Республике. Пользуясь случаем, хотел бы выразить благодарность директору Радиобюро г-ну Джонсу и директору бюро Развития г-ну Туре.

Также, г-н Джонс после 8-летней плодотворной работы директором Радиобюро покидает МСЭ, мы ему желаем здоровья и дальнейших успехов.

Со своей стороны Кыргызская Республика предложила определения ежегодных плат за использование спектра на основе экономических стимулов, которая вошла в отчет МСЭ.

Создана русифицированная версия WINBASMS – базовой автоматизированной системы управления спектром. Русская версия добавлена к трем существующим (английский, французский, испанский).

Телекоммуникации сегодня по ряду достижений являются флагманом рыночных реформ в Кыргызской Республике. Совсем недавно отрасль электросвязи в нашей стране значительно отставала от развитых стран, как по уровню технологий, так и по уровню обеспечения спроса на услуги связи. Сегодня создана современная цифровая сеть, которая является базовой структурой для дальнейшего развития цифровой телекоммуникационной сети в республике.

Подводя итоги, я бы хотел подчеркнуть важные по своей значимости перемены в области телекоммуникаций следующими фактами:

1. Создано достаточно либеральное и прозрачное законодательство;
2. Максимально упрощены процессы получения лицензии, сертификатов соответствия, что стимулирует развитие телекоммуникации в республике;
3. В настоящее время в Кыргызской Республике наравне с национальным оператором АО «КЫРГЫЗТЕЛЕКОМ» работают 2 оператора сотовой связи, десятки интернет провайдеров, и десятки радиовещательных и телевизионных компаний.
4. 94% транспортной среды и 34 % коммутационного оборудования цифровизированы.

Уважаемые делегаты, как вы уже знаете, наряду с быстрым развитием информационных технологий в мире появилась еще одна разновидность разрыва между развитыми и развивающимися странами – цифровой разрыв. Поэтому мне хотелось бы еще раз подчеркнуть чрезвычайную важность проблемы цифрового разрыва. Учитывая интересы всех стран, особенно развивающихся, я бы пожелал МСЭ расширять свою роль в распространении преимуществ новых технологий в области электросвязи среди всех жителей планеты.

Несмотря на временные трудности переходного периода и становления рыночной экономики в Кыргызской Республике, я уверен, что в ближайшее время мы создадим телекоммуникации мирового уровня. Залогом этого будет тесное сотрудничество нашей Республики с такими международными организациями, как МСЭ, что, вне всякого сомнения, будет способствовать ускорению процесса интеграции нашего государства в мировое сообщество.

Пользуясь случаем, хотел бы проинформировать, что Кыргызская Республика выдвинула кандидатом в RRB доктора Нурматова. Он является высококвалифицированным специалистом в области использования спектра, хорошо знающим условия нашего региона С. Мы просим поддержать его кандидатуру.

Уважаемый председатель, делегаты конференции, уважаемые гости, от имени Кыргызского народа, Правительства, желаю Вам здоровья, счастья и успешной работы.

Уверен, что решения данной конференции будут служить во благо человечества.

Также от имени Кыргызской делегации разрешите поблагодарить и пожелать марокканскому народу процветания и мира.

Благодарю за внимание!